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1) Helgeleir 13+ 
Alder: 8. – 10. klasse 
Sted: Lassa skole i Stavanger 
Tid/Dato: 21. oktober kl 17:30 – 23. oktober kl 14.  
Vi oppfordrer alle til å ta med en venn som har lyst til å bli kjent med CISV. 
Påmeldingsfrist: Senest tirsdag 18. oktober til jan.magne.arstadvold@lyse.net, (tlf 
51595125 /90653013). Husk å gi fullstendig informasjon om kontaktpersoner og 
telefonnr., der foresatte kan nås i helgen.  
 
Vi må også ha nattevakter og hjelp til 
kakebaking og utvask, det er en 
forutsetning for å kunne gjennomføre 
leiren. Vi trenger også voksen til å lage 
kveldsmat til de unge fredag kveld. Må 
være ferdig kl ca 20 (kan gjerne være 
med å bestemme hva det skal være 
suppe, pizza, el.) 
Si ifra hva dere kan hjelpe med ved 
påmelding. 
 
Det blir felles kos på alle, vennligst ikke 
ta med snop. Vi vil oppfordre til å ta med 
seg en venn, da det er en fin måte for andre å bli kjent med CISV på.   
 
Vi ber også om at venner som deltar mer enn en gang melder seg inn i CISV. 
Husk å ta med sovepose og liggeunderlag, toalettsaker og ute/inne klær. 
 
”I Have a Mango” – frivillig kurs fredag kveld (ca. 18 – 22) 
Deltagere på 13+ helgeleiren inviteres til å delta på kurs fredag kveld. 
Dette er et utvekslingsprosjekt mellom CISV Colombia og CISV Norge som heter "I Have 
a Mango", som dette halvåret er stasjonert i Bergen.  
 
Temaet for prosjektet er bærekraftig utvikling, som er et av CISVs fire 
utdanningsområder. En viktig del av arbeidet er å engasjere folk til å arbeide med og tenke 
over temaer som er relatert til bærekraftig utvikling i sitt lokalmiljø. I den forbindelse 
reiser prosjektet på turné til ulike lokallag i løpet av oktober og november. Målet for 
turneen er å inspirere deltakerne til å ta tak i temaet bærekraftig utvikling, samt motivere 
møtedeltakerene til å bidra i sitt lokallag og miljø gjennom blant annet å planlegge 
målrettede og temabasert aktiviteter. 

 



2) Årsmøte og kurvfest i CISV Rogaland 
Søndag 23. oktober kl 14. blir det årsmøte i CISV Rogaland på Lassa skole.  
Det blir underholdning og leker ved JAG. Ta med noe å spise og drikke til felles bord.  
Nye og gamle medlemmer er velkomne! 
 
Vi trenger å rekruttere nye styremedlemmer. De som er interessert kan kontakte 
valgkomiteen ved Edle Endresen (edle.endresen@gmail.com) i god tid før årsmøtet. 

 

3) TV-aksjonen 
Vi oppfordrer alle til å bidra med penger og/eller som bøssebærere under årets TV-aksjon 
til inntekt for Norsk folkehjelp og deres arbeid for å rydde landminer. 
Se http://www.folkehjelp.no/no/. 
Datoen er 23. oktober. 
 

4) Sustainable Youth Empowerment 
Helgen 10.-13. november skal CISV Norge arrangere et 4-dagers Nord/Sør-seminar i 
samarbeid med CISV Colombia. Seminaret vil være for deltakere i alderen 16-20 år fra 
CISV sine lokallag. 
For mer info, se http://cisv.no/blog/2011/08/11/sustainable-youth-empowerment/ 
 

5) Høstmøte 
På årets Høstmøte blir det mange spennende workshops å velge mellom. Det blir mange 
muligheter for å lære om og diskutere utfordringer i CISV og det blir også spennende 
workshops med ulike tema! 
For mer info, se http://cisv.no/hm/ 

 
 

6) Demokratiseminar med CISV Egypt 
Parallelt med årets Høstmøte har vi fått støtte fra LNU til å arrangere et Demokratiseminar 
i samarbeid med CISV Egypt. 
Dette er et seminar for de født mellom 1981 og 1990 og hvert lokallag for sende én person 
hver :) Vi håper dette seminaret vil kunne være et fint tilbud til noen som er aktive i deres 
lokallag! 
 
Vil du være med? Send en søknad til CISV Norge så raskt som mulig. 

 
 

7) JAG i høst? 
Går du i 10 klasse ved en ungdomskole? Eller er kanskje 
går du på videregående skole? 
Hvis du gjør det så vil vi i Jag gruppen i Rogaland ønske 
deg hjertelig velkommen i vår  ungdomsgruppe gruppe. Vi 
vil ha deg som Jag til høsten. Når du går i 10 kan du være 
noe som heter Mini jag. En Mini Jag får være med som 
leder på 10+, men må være deltager på 13+. Når du har 
blitt 1 år eldre, så er du jag på heltid! 
 

 

Hva er en JAG? 



  
En jag er på en måte leder. CISV Rogaland arrangerer 2 leier hvert halvår. Vi arrangerer 
en 10+ og en 13+. Det er vi i Jag gruppen som ledere på disse helgeleirene. Vi arrangerer 
gøye og utfordrende aktiviteter. Som en Jag, er det ikke bare helgeleier som er 
høydepunktene! Vi har ofte flere jag – kvelder i året hvor vi spiser god mat og har det bare 
gøy!! Når du blir en Jag, så blir du en del av denne kule ungdomsgruppen. 
  
Hva gjør en Jag? 
  
En jag har en del ansvar. Som sagt så er du en leder på en del av helgeleirene. Når du er en 
leder så har du en del ansvar, men dette skal være gøy ansvar og det skal være gøy å være 
en jag. 
  
Er du gammel nok? Bli med i Jag til høsten! Bare kontakt Henrik Bie på 95131475 
(henrik_bie@hotmail.com eller Inger Karin Natlandsmyr. 
  
BLI MED I HØST!!!!! 
 

8) Andre viktige datoer i høst 

1. oktober 
Søknadsfrist, Youth Meeting i Østerrike. 
3 deltagere (16-18år) til Graz, Østerrike i perioden 27. desember 2011 – 3. januar 2012. 
Leiravgift: 1240 kr, i tillegg til dette kommer reise, 1/6 av leders reise, lommepenger og 
litt diverse. Mer informasjon og søknad: http://cisv.no/youthmeeting/16-
18/%C3%98sterrike-nyttar-20112012/  
Ta gjerne kontakt med komiteen på youthmeeting@no.cisv.org 

23. oktober 
Årsmøte for alle medlemmer i CISV Rogaland.  
Tid: Kl 14. 
Sted: Lassa skole i Stavanger 

5. - 6. november (NB! Ny dato) 
Ledertreningshelg for Junioraktivitetsgruppen i Rogaland. Hold av dato, vi kommer 
tilbake med sted og flere detaljer. Mini-JAG er også invitert til å delta. Vi skal bli flinkere 
til å arrangere helgeleiren, og samtidig kose oss og bli bedre kjent med hverandre! 
 

11. - 13. november 
10+ helgeleir. Søndagen blir det informasjon om neste års 
delegasjoner og informasjon til nye medlemmer og 
interesserte i CISV. Sted og mer info kommer. 

 

 

1. desember 
Søknadsfrist for alle CISV sine aktiviteter for 2012. 



9) Reise skildringer 

Libanon Summer camp 2011 
Turen til Libanon har vert en fantastisk opplevelse på mange måter. Vi bodde i et kloster 
oppe i fjellene. Det var et frodig område med masse trær, men på samme tid var det veldig 
tørt. På det varmeste var det opp mot 42 grader. Det var ikke noe basseng til å bade i, men 
vi reiste ned til kysten og badet i Middelhavet. Vi besøkte ”Jeita Grotto” som er på åttende 
plass i Wonders of Nature. Dette er en is grotte, utrolig vakker!  
Det var veldig spennende å få bo hos vertsfamiliene og oppleve byen med dem. Uvant å se 
bevæpnet militære i gatene. Det var spesielt å sitte i bilen og se på trafikken. Ingen fulgte 
trafikk reglene.  
 

 
 
Leiren var fantastisk! Vi hadde mange gode aktiviteter som bandt oss sammen. Vi var 
aktive fra morgen til kveld. Galla night/casino night var et av høydepunkta. På nasjonal 
day fikk vi vise fram landet vårt. Det var ganske gøy. Mange likte bildene av naturen vår, 
meste parten lo av at vi har en plass kalt Hell.  
Maten på leiren kunne vært bedre.  
 Jeg har lært mye nytt om andre land og kulturer, og fått mange nye venner. Jeg har blitt 
bedre kjent med meg selv og hvem jeg er.  
 

 
Oline, Rakel, Flo. Rida, Birk og Marcus.(Frankfurt flyplass)  
 
Skrevet av: Rakel Sannes 15 år fra Bryne. 



Summercamp Jacksonville, Florida 

 
29. juni var vi en spent delegasjon som dro fra Sola. Det var Birgitte Øveland, Gabriella 
Hovland, Magnus Ørke, Vetle Tengesdal Torstenbø og lederen vår, Stine-Elise Borge. Det 
var bare en som var uten CISV-erfaring, så vi visste sånn noen lunde hva vi gikk  
til. Lederen vår, Stine-Elise, kom helt fra Bodø for å følge med oss til USA. Faktisk fylte 
hun 21 dagen før avreise, så vi hadde både den yngste og den mest populære lederen! 
Kjempekjekk, elsket å holde på med aktiviteter. Alle var misunnelige på oss  
som hadde så kul leder! 
 
Vi startet oppholdet hos en kjempetrivelig CISV-familie. De gjorde alt for at vi skulle ha 
det bra. Eneste uhellet vi hadde her, var at vi guttene ble ganske så solbrent - det til tross 
for at vi var utstyrt med solfaktor 50 hjemmenfra! Denne helga traff vi flere av  
de andre delegasjonene også, bl.a. på stranda.  
 
Uansett var vi veldig spente da leiren endelig startet. Vi bodde på en flott skole ikke langt 
unna sentrum " Lake Shore Middle School". Her var det et flott idrettsanlegg og 
svømmebasseng som ble flittig brukt. Temaet for leiren var "Take a walk on the  
wild side". Vi hadde kjekke aktiviteter og spennende samtaler rundt temaet.  
 
Vi ble gode venner med alle delegasjonene, lo og koste oss sammen  så lenge leiren varte. 
4. juli - nasjonaldagen - ble hele leiren invitert hjem til en skikkelig CISV-familie. De 
hadde en stor eiendom med et stort hus og et stort svømmebasseng!  
Skikkelig amerikansk! Vi hadde det kanonkjekt! Vi badet, grillet og hadde det knallkjekt. 
Kvelden ble avsluttet med stort fyrverkeri! 
 
Selvfølgelig håper vi på reunion - some day! Heldigvis finnes Facebook i mellomtiden!    
 
Skrevet av: Vetle Tengesdal Torstenbø 
 

 
 



Barneleir i Dallas 
 
Jeg har vært på barneleir i USA i 4 uker med Emil Fiskå, Hanna Sannes, Even Aasen og 
lederen vår Kamilla Baardsen Haaland. Vi var i Dallas, Texas. Når vi kom dit var vi i en 
vertsfamilie i en helg og de tok oss med på mye gøy i Dallas. Når vi dro til leiren ble vi 
kjent med mange folk og fikk mange nye venner! Vi hadde mange kjekke aktiviteter. Vi 
har forsatt kontakt med alle vennene vi fikk. Alle av oss vil gjøre flere CISV-ting senere! 
 
Skrevet av Marie Randulff 
 

 
 
 
 
 
 
 
Fredshilsen fra  
CISV-Rogaland  
Besøk CISV Norge sin hjemmeside: www.cisv.no 


